Tekla Structures

JiZni pohled

Vychodni pohled

1:100 1:100
\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \
DETAIL 1L \ DETAIL 1P \ \ \ \ \ \ \ \ DETAIL 3L \ \ \ \ \ \
—\ * ;* i ‘ ‘ ‘ ‘
100 o 350\ 3l 900, as0 sl 5% s, %0 3l 900, as0 s 5% s, 550 38 900 , 4450 E /RHS1507100°6- —-—-—~ RHS1507100%6 "~ = — "~ —(_+8700 +8700 -~ 0 0 R T
b L L b L L b B 1 \ \ \ \
e bl l\rrl”f*h% [z 28 2 [z 28 ;f . 175 1050/ 880, fos0 , qi7s |, — (L8171 +8171 e N R
- ***** \yg - " it —  — - — - — - — -~ — 1 r"—( ***************** - — - — - — el — - — - — - — r" ***************** - — - — - — - — e - — - — - — - — - — - — - — 625 |, 1050 750 1050 750 1050 | 725
2 251,630 7,1245 251630 | 245 ‘25 6301245 ; ;
3 E | | B | I e St e et et Tt teeetet ] et et et s et et et 2 1 St et fefmeta s et et ettt tllstetlemletee et elelete fof . setemtl nleteetl mefetete mele s e et ettt R +7160 +7160 )—-—-—- : = — =
~_RHS150*100"6 I T - _RAs15001005 - | | [ —_RHS150°100°5 ~_RHS150°100'5 . |4 RHS150°1005 || | | _RHS150°100°5 | —__ RHS150°100'6 . | ~_RHS150°1005 / = L g S DETAIL3L [ DETAIL 3P | T
| e s . | e S | T |- | S I I e e {. = ———— ———l% ) T == ——1 = ———— - 0 J | |
S S T y | L iy | 504 5 | "N 3x RHS150°50%4 | ol Y 1] = g | | |
2|l ¥ - 2xRHS15050%4 I 3x RHS150"50"4 ‘ _2xRHS150*50°4 2% RHS 150504 ==l 1\ 3x RHS150°50*4 | | || \2xRHS150°50"4. 5 ‘ 2x RHS150°50°4 ‘ X RASTS078074 R N | T A | | | o rustsoagta | | | |
J{ \ R N l * | | Il _-—-RHS150*100*5 \ ~~"RHS150*100*5 gf- \ \2x L50*50*4 N \ \ 2 \ \ \ 2 1 \ 2 \ \
g e L oz Teee———— R ———————_= - ————— 88— B — SN Weee—e= = < M= ——————— WSS —————— S | ) | \ 5 | | | g e ‘ ' ! g ! !
2 /'% RHS150°100°6 | | \2xL50750%4 | RHS150°100°5 RHS150°100°5 | | B T . RHS150°100°5 Rl | | | | 16x RHS150*50*4 | \ | | 8x RHS150*50*4 | |
! RHS150*100*5 ! - ! ! ! o / y T T y L‘y\ . I / I ) . ! !
+4000 **’744'* — T - - i - ettt *Bl\‘ — B — - — — T T T T T T A - -1~ Tt B iJ:J —— ‘————EE-%L y{%\ == —— S i — ——/———‘tht — L=, ; ! | |
Z ! ! ! ! ! ! | * * | * * i * * A 2 | I-‘%’\:E* * | FFE * g A J | |
i DETAIL 2P — b | DETAIL 5L // | | DETAIL 5L |- | RH5150°100' } = RHS150°1006, | } RAS150°100%6 | =5 } RHS150*100%6| } RHS150*100%6] AE T3500 ) - 1 I Y 1 1
DETAIL 2L ! ‘ ‘ ‘ w ‘ ! \ DETAIL 4P ! ! +4,500 © © ! © © ‘ * * ‘ ‘ ‘ | | ‘ ! ! ! ‘ 4_‘ ‘ : ‘ ‘ : ‘ L ‘
| DETAILAL /Tol|  of [ko 3500 ol | | | ol 2|8 ol | ! RHSTS000°S | 1 | — —1 =ove0i] || | T [+3900 | +3,900 | ‘ ‘ H
g ||| 8 gl gl lis gl | | = = = 2l | | ©f| RHS150"100"6 & | | — | | I | | | | |
=~ | | ri gi i;— ;— i | = | | 2 :% :% | Ic()) :% | 4x RHS150*50*4 | Si +2 750 *oi | | § | | \ § | | § | |
| 3l 3 |3 Al B | | 7 (B AR =il DETAIL5P zrc. | Il 2l = | © | | A | e | |
— — — -— F) | 2 | | | |
| 2l g @ ol | | | 20,000 | r| | ||z | || 2x RHS150*100"5 L+ = 3| | | | | | | | | |
w | | | | |
| jﬁ i) o] - | | - | ol 1 DETAIL6 | | T z | | | | | | | | |
g £ S s s I S s E S S = e S T ‘ el e @ @ e e E——
B 3| g g8 5 6000 6000 6000
500 ‘ 1000 40% 3600 500 4500 1 1 1 1 700 2650 1000 1250 3600 1150 \
6000 6000 6000 6000 6000 6000 6000 6000 1 1 \ | 18000 |
\ | 6000 6000 6000 5000 5000 5000 | | | |
|
&> < & > o w w w w w w > )
(10
Severni pohled
1:100 Zapadni pohled
\ \ \ \ \ o 1 1 1 1 : : 1 1 1:100
‘ ‘ ‘ | ‘ L \ \ \ \ \ \ \ \
| | | | | DETAIL 8 i ‘ ‘ ‘ | | | | ‘ ‘ ‘ ‘
| | | | | | | | | | TUBE127/6.3 | TUBE127/6.3 |
\ \ \ | \ ! ‘ ‘ ‘ ‘
| | ‘ ‘ . _DETAIL 1P 325 5350 325, 6000 325, 5350 325, 6000 325, 5350 325, 6000 325, 5350 325, 6000 | | TUBE127/6.3 | |
+8700 : ‘ ] T I ] do— ] do ] e Fo—— —(_+8700 ———
| | | | RHS150*100*6 ' RHS150*100*6 | ‘
e . AR I G RuswOlOE | RESISCI0E\ /4DETAIL 1L DETAIL 1P
\ \ \ DETAIL 3L L8254 1050 /600, 1050 600, 1050 | 825 | 825 1) 1050 600 1050 \S75, 1120 s ] " ] Tt - ] - " o — ] T - Tt +7750 s -
7160 ) ; 3 3 —— L ﬁé* — g 2 1] 2 1] g 1] ‘ | | ",
| | | SN I Y O W s ZARER | [~ ——RHS150"1005 | | [~ ——RHS150"100°5 | | [ ——RHS150°100'5 | | | | | |
I I I 2NN I (= © © | \\‘*\‘\ _/,/"/’ | o © | \\‘*\‘\ _/,/"/’ | o © | \\‘*\‘\ _/,/"/’ | o |
| | | IR | —— s 1 & s || 2x RHS150*50*4 g 5 | 2x RHS150*50*4 B s | 2x RHS150*50*4 8 | | | | |
| | | | | | * * | "/_,—"/ \‘x\\\ Iy - e ‘/_,—"/ T ‘ ‘ ‘ ‘
| | | g g | 2x RHS150*50%4 +5,730 s | | | ‘ | | | | | | RHS150*100*5 | |
| | | N A B A | | DETAIL 3P U RHS150°100°5 :QEDETAILZP BT RHS1507100°5 il B RHS1507100"5 | B RHS1507100"5 | | | _DETAILAL | | RHS150°100°6 || DETAIL9. :
| | | | | | '8 DETAIL 2L | | | | | | | | ‘ s ‘ ‘ S ‘
| | | : |k L L g PETALSE ~ g \pETALZL | | [PETALZE I 1 I E S S N 1 T e a0 S N Lo L
‘ : : : RHS150°100°6) ‘ : | | | | | | | ‘ | S i — —1 |
+3500 77777 ‘ ‘ 8 ‘ ‘ B | | | | | | | | ! - ! ! !
‘ ‘ ‘ 2 ‘ ‘ | il | | |
| | | N | | o | | | e | A | e | | g +3,500 2‘ g‘ | |
! ! ! P P = ‘ 2 B B 2 B 2 B 2 o
| | | 2 RHS 15071005 'g | DETAIL 5L ¥ ||| ¥ DETAL5P § 1 5 o ik o | ‘ S o =l ‘
| | | N - e T/ | oa7s 150 075 — 2475 , 1050 2475 2475 L 1050 2475 L 2475 L 1050 2475 2475 L 1050 | 2475 | g |1]]g all gl | 3 |
| | | RHS1507100%5 'RHS150%100*5 | RHS150*100*5 ] | ! | | | | | " s o @ || | DETAIL11 |
| | | sl //]Il g \2xRHS150"50"4 2x RHS150*50*4 2x RHS150*50*4 | B B h HEREAE — 1 1 HEEEDE T | | zl | |
| | | DETAILEL Y/ || 1650 || | | | | 2 | | = | | T DETAL10 || % ‘
~~~~~ e L L= e TSI R L s L L T - Tt e G S e AL
DETAIL 12 500 3660 1000 ~"[340 B8
il 1
| 5000 5000 | 5000 6000 6000 6000 6000 6000 6000 6000 6000 6000 6000 6000 5500 6000
! | ! I | | | | | | | | | | ‘ 17500 ‘
\ \ \ \ \
| | | | | &) o A0
DETAIL 1L DETAIL 1P
140 110 DETAIL 2L DETAIL 2P DETAIL 3L DETAIL 3P DETAIL 4L DETAIL 4P DETAIL 5L DETAIL 5P DETAIL 6
ﬁ = 0 110 1:10 1110 1:10 1:10 1:10 1:10
1L ’ﬁ’ ' ' +-10 +-10 5\ PL10*130 +-10 | \ PL10*130
+-10 ﬁ ’% - - > e - ) L‘ 5 ! - _J
95 5[\ RHS150*50*42L R2HPS150 50 4 PL10*130 77777 PL10*130 PL10*13O 5[\ ﬁ PL10 170 IZS&B%]);4(588) ﬂ PL10*130 6 J;@\: : —PL10 100 6
95 *50* * O N S Y > _ r
PL10230 | 4o s = Q\ PL10*230 PL5*96 - PL10*170 PL10%130 . PL10*170 PL10*170 2 Mi2xd5 | (2" M12x140 2*M12x140 | [2* M12x55 . = =4 - 2*M12x140 |[2* M12x55 AN I I
- y 10 _ |10 F=TV 29 ‘ | | PL5%96 . . PL10*100 SN L‘ = X X i| L‘ PL10*170 i| N | A | L‘ i‘
PLIOSS, /|2 M12xd5 1504017 55 T/ PL10*25 HILTI HIT-HY200 ] Rests000 RHS150*100* T v 3L PLIOIO. 3L 3P I 3P] At 504017 6 Isountr oy AL AP s 68) ot 84 4P = °F |SO401*7 (8'8*) S Lo °F . ‘3 R
+6.983 1S04017 (8.8) " +6.983 ZAVITOVATYC 8.8 T —— ‘, ZAVITOVA TYC 8.8 e = =] - == —ff= = = === === === 1] == =y == N RHS150°100°6 RHS150"100"6 "\ 5 w‘/J/‘ RHS150*100*5
2 - PL10*80 PL10*80 . ﬁ" 2x M12*190 L o N A4 2x M12*190 o 10 (V=] _ I = 110 3 o R — - N — o o | 4&@ — ———— bl > M12x45
B\ ==V = AN | Y | I = = = \ 100 RHS150*100%6 /| S HILTI HIT-HY200 PL10*85 — -y — Lo X
) @ﬂl fh,@ T == == sl I ~ I\ == == e = = e = = = — RH8150"100" = = o o - ZAVITOVATYC 8.8 ‘ 1504017 (8.8)
3 o 2 S O | 3 o O — oS5l She —T o 110 o T 2" M12x45 PL10*85 : PL10%85] | PL10*160 PL10*160_ 2x M12°190 - % = PL10*85
= o o s < o | M1y = 3 110 N g O B +6,240 1S04017 (8.8) —{ N +6.240 80 L0160 /| |
. I 4 N | N A 7 PL10"85 2 MI2x5 |2l ' 5\ \ | s 150+100° prsvsvwesl| AN HILTI HIT-HY200
R S SR 8= - HE==—L N Ry PL10*80 PL10*80 - HILTI HIT-HY200 1504017 (8.8) 5071006 . HILTI HIT-HY200 RHS150*100%6/ ZAVITOVATYC 8.8
I L INE— . I ? ZAVITOVATYC 8.8 HILTI HIT-HY200 RHS150*100*6 ZAVITOVATYC 8.8 2% M12*190
HILTI HIT-HY200 ‘ ‘ ST RITY200 +4,767 ? i 5 2 M12x45 2* M12x55 : +4,767 2x M12*190 %AVI;I’ZOVS\OTYC 8.8 - 2x M12*190
ZAVITOVATYC 88| p| 5+ [ S N N s - JHILTIHIT-HY20 erIAN e Viioes
2M12+190 PLY AT [+ Resis0to0s E]T| ]R8 |zamovaticas PL10%125 SOH017 (88) 804017 (58[‘8) / N\ PL10"125
. +6,750 | ! g P00/ By | T o5 7 \PL10%230
RHS$150*50°4 L+6,750 +6.750 RH§150"50*4 @ \E; 5L - 5L 5P . 5P 6-6
L 1 19 al-4l S = ol 110 110 110
JL| il - 110 710 ' '
2" M12x45
L.3L 3p.3p +-10 1ISO4017 (8.8)
1L-1L % S " _ RHS150*100°5
110 % s
HILTI HIT-HY200 5007600 | 2L-21 PL10*130 s
VITOVA e B8 HILTI HIT-HY200 1:10 2P - 2P PL10*130 | )
aM12190 | |75 SN T 88 o 1:10 2" M12xd5 T RHS150*100%6
- 75 X 1ISO4017 (8.8) g 3
PL10"230 PL10*230 : : 'RHS150"50"4 RHS150*100*6 : ‘ : 501017 (3. 2 &1021x74fs , fs%%??so.& |ZsoNa|11021X75?s.a)
= RHS150*100%6 RHS150*100%6 AT - HILTI HIT-HY200 : :
PLI0BD [ ] &7 1 pLioso ‘ ‘ T8 g F _ 104017 (8.5) 2 M2x5 ZAVITOVATYC 8.8 RHS150°100°6 RHS150°100°6 D ATOVA oy
= - ] ©/i ib HILTI HIT-HY200 104017 (8.8) HILTI HIT-HY200 2x M12*190 = = —wT T o\ 1 %A\,\//HZ*YQOTY 88
" | | === - —-——-[e=fE ==y Sy Y88 RHS150°100°6 RHS150*100°6 ZAVITOVATYC 8.8 -2 o [ 5] 2
PL10*125 PL10*12 H 2 © | 3 = : O 2 é = | 7j} - £7 7“0):7 f—— = — Hp b 2x M12*190 = =i=—= ‘ - B S I 7\4jo%a = = -
il 2" W25 e i PL10°80 f— PLIOTZ. PLIOE0 PL10*170 PL10170 HILTI HIT-HY200 T EH: —T — T :E = L= " | 2 sl )~ "
X —_— al - =Y 'Y : : X ~e ~ N o .
-5k | lisosorr @ S ' PL10'230 5001y 58 2 112,65 G~ PL10230 ATV e B¢ Sz B b - PLT0A100 PLIOH0.
| RHS150100%6 RHS150*100°6 = 1S04017 (8.) HMIZTE0 PL10470 PLI030 2 M12x140 PL10*130 PL10*130
\ | | HILTI HIT-HY200 A 2%, 2z 3/I12x1?0 ) 1504017 (8.8)
| | ZAVITOVATYC 8.8 225 75 " : ISO4017 (8.8 .
2 M12*190 75 225 2x M12™190 PL10*130
DETAIL 7 DETAIL 8 DETAIL 9 DETAIL 10 DETAIL 11 DETAIL 12
1410 1:10 1:10 1:10 1:10 1:10
o _ [ I <
+ *
’?‘ )%‘ ’?( PL10*230 o [12 B ! 12],
50 HILTI HIT-HY200 ] g
HILTI HIT-HY200 150 ZAVITOVA TYC 8.8 2* M12x55 %‘g@\“ﬁgoss = o | ‘ | 0| | \
ZAVITOVA TYC 8.8 - 1504017 (8.8 ‘ : 8 8 : |
ZAVITOVA ) ZMIZ190 ©8] 5] [ iizion 10], 11 o pLiz2oo 11 Zl | ﬂ] )
e e PL10°230 | /e FLITED = = L/ podit PLE‘10. 7T [0 T
| ~ | = =
" - U L © | Y g 2 S ‘ -
" [_PL5%7 PLS"47 1T \\ = Shg o - 5 distanéni e 9 -
e /Ay | 1 A . | @ @ - el _ _ e podlozky: distan¢ni e & HILTI HIT-HY200
+-10 P!y S=——— —3e +- FEE : odlozky: ZAVITOVATYC 8.8
ﬂl@{)@ /‘\ ‘ \ RHSTS00 X @\Ei& ] 2x PL10*50 p2 PL1 *y 1x M12*190
***** | ‘ . S 5 HILTI HIT-HY200 PL8"50 x PL1050 HILTT HIT-HY200
2" M12x45 Y [ 2" M12x45 et ZAVITOVATYC 8.8 " PL8*50 ZAVITOVATYC 8.8
1504017 (8.8) || RHS150°50'4 IS04017 (8.8) . % 2x M16+240 2x PL5*50 o PLE0 2x M16°240
40/ | (=== PL6*125 PL1O 130 ‘ PL10*85 X 12 - 12
PL6*125 ‘ e "
; P | | e
8 |
& i @) SRR
g‘ RHS150*100*6 10-10 11-11 4/
1:10 0 === 4 "
0 RHS150'50%4 | .l
7-7 = 200 200
0 . 1:10 91.-109 odliti |40, 100 | 60 160 140)  podlit 4l/ Q@ ; =
HILTTIT HY200 75 e RLTATY N G 1 S e N B (1) T o *
ZAVITOVATYC 8.8 | |ZAVITOVATYC 8.8 HILTI HIT-HY200 75 PL12*200 PL12°200 — ~
2x M12190 Il 0 2xM12190 ZAVITOVATYC 88 £ ‘ = RV 4
| I 2x M12190 AT 3 P NIAN 6N\ = & = 25| | 55| [30 [HILTIHIT-HY200
I j o 1504017 (8.8) el o 9 L [ H. © g p” ZRVITOVA TYC 8.8
2 W25 PLe'125  PL6™Z5 AT S 0 |11 | B
IS04017 (8.8) Az — 1S04017 (8.8) = — == . —
PL6"80 B ) — ) HILTT HIT-HY200 RHS150*100°6 RHS150*1006 -
5 =l | ZAVITOVA TYC 8.8 HILTI HIT-HY200
T g > WH2xd5 — — — 1 2x M16°240 ZAVITOVATYC 8.8
| 12 *o‘ | ! 1ISO4017 (8.8) 2xM167240 | POZNAMKY
E o o o 1) OCEL TRIDY S235JR
= L N i
e oL10"100 ‘ 2) TRIDA PROVEDENI EXC 2 die EN 1090-2+A1
o | 3) KONTROLA SVARU: STUPEN C DLE CSN EN ISO 5817
8| ‘ 4) POVRCHOVA UPRAVA:
gl | - ZAROVE POZINKOVANO
o ! 5) TRIDA PROSTREDI C2/M
|l ! 6) PRO PROFILY [\IOSNE KONSTRUKCE DOLOZIT DOKUMENTY KONTROLY JAKOSTI MATERIALU
| | TYPU 2.2 DLE CSN EN 10204 ,
7) PRIPADNE UPRAVY KONSTRUKCE KONZULTOVAT S DODAVATELEM PROJEKTOVE
DOKUMENTACE (napf. nastavovani profilu) o
8) STAVEBNI ZAKON §160 UKLADA ZHOTOVITELI STAVBY POVINNOST PROVADET STAVBU

V SOULADU S OVERENOU PROJEKTOVOU DOKUMENTACI, TECHNICKYMI PREDPISY
A TECHNICKYMI NORMAMI.
JAKEKOLIV ZMENY PROVEDENI OPROTI TETO DOKUMENTACI MUSI BYT ODSOUHLASENY
AUTORIZOVANOU OSOBOU
9) TATO PROJEKCNi DOKUMENTACE NENAHRAZUJE DOKUMENTACI SKUTECNEHO PROVEDENI,
TU JE NUTNO ZHOTOVIT A UCHOVAVAT DLE VYHLASKY 499/2006Sb
10) JAKO DALSI FAZI JE NUTNO ZPRACOVAT
DILENSKOU A MONTAZNi DOKUMENTACI A NASLEDNE DILENSKOU A MONTAZNi DOKUMENTACI.
11) PRED ZHOTOVENIM DILENSKE DOKUMETACE JE NUTNO OVERIT VESKERE ROZMERY
NA STAVBE!

obekt: Revitalizace arealu EImontia

Navrzeno pro:

Elmontia a.s.,Vinohradska 2165/***

www.design-industrial.eu Kreslil: Stupen
S.Spicarova projektu:
Navrhoval:
Ing.V.Spicar DPS
Kontroloval: Mé&fitko:
Ing.P.Rehak
Odpovédny projektant: 1:100
info@design-industrial.eu Inq P Iv'\’ehak 1:10
Nazev vykresu: Cislo vykresu: Datum: Promitg:
S001, So02 - Pazdik 16.042020 | £
’ y D . 1 2 20 Rozmér: Revize:
A0 0




